



В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту смерти пациентки после перенесённой пластической операции

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины после перенесённой пластической операции по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что в июле 2018 года женщина перенесла пластическую операцию в одном из медицинских учреждений в Хабаровске. Поскольку самочувствие женщины ухудшилось, она переведена в реанимацию, где на третьи сутки после операции скончалась.

В настоящее время следствием принимаются все меры, направленные на установление обстоятельств произошедшего, назначен ряд экспертиз, изъяты медицинские документы. В ходе следствия будет дана полная комплексная оценка действиям врачей. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1245727>